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În sectorul comerțului cu amănuntul, care este controlat de marile bănci, în curând va fi posibil să se cumpere sau să se vândă numai produse care sunt etichetate digital. Oricine sau orice lucru care nu este etichetat digital este "afară".
Marea bancă JPMorgan Chase avansează cu introducerea unui sistem de plată biometric care urmează să fie disponibil pentru toți comercianții cu amănuntul din SUA până la începutul anului 2025. Tot ce trebuie să facă clienții pentru a face cumpărături este să-și scaneze palmele sau fețele atunci când intră în magazin. 25 % dintre americanii din SUA și 50 % dintre consumatorii canadieni și britanici sunt deschiși pentru introducerea sistemelor de plată biometrice. David Birch, consultant și comentator în domeniul serviciilor financiare digitale globale, a scris în articolul său pentru Forbes în aprilie 2024: "Dacă americanii ar ști cât de insidioasă este această tehnologie, nu ar susține-o în nicio aplicație." În comerțul cu amănuntul, care este controlat de marile bănci, totul se rezumă la faptul că numai produsele care sunt etichetate digital vor putea fi cumpărate sau vândute. Și exclusiv de la cumpărători și vânzători care sunt, de asemenea, etichetați digital. Etichetarea digitală se dovedește astfel a fi un instrument absolutist de putere pentru oligarhia financiară. Pentru că oricine sau orice nu este marcat digital este "afară".
de hm
Surse:
Die Digitale Markierung jedes Menschen
https://uncutnews.ch/der-prozess-der-digitalen-markierung-jedes-menschen-ist-in-vollem-gange-aber-wie-viele-menschen-sind-sich-ueberhaupt-bewusst-wohin-das-fuehrt/
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Ori esti

sau esti “afard”





